



Ajkai Szó

29. évfolyam, 34. szám

A város lapja

2016. október 14., péntek



A HÉT EMBERE

LIPP VENCEL

Megemlékezések a nemzet gyásznapján



A Templom-dombi kopjafánál a város nevében a polgármester és az alpolgármester koszorúzott

(Fotó: Futó)

„Halottak - hallgatás; / De a hamu alatt, / Valahol mélyen - izzik a parázs!” Reményik Sándor hetven évvel a kivégzések után álneven – Végvárként – írt költeménye hordozza talán október 6-a üzenetét a legmélyrehatóbban az utókor számára, ez az üzenet hatotta át a megemlékezést a Templom-dombon, az aradi vértanúk emlékére felállított kopjafánál.

A Bródy Imre Gimnázium tanuló, az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar és az Ajka-Padragkút Táncegyüttes közreműködésével összeállított műsor sajnos a rossz időjárás miatt elmaradt október 6-án. Az így lerövidített programban Baráth Dorottya, a gimnázium tanulója Heinrich Heine 1849 októberében című versét szavalta el, majd Mihályfi László ünnepi beszédét hallgatta meg a kisszámú megemlékező közönség.

A Bródy Imre Gimnázium igazgatója elmondta, hogy Aradra, a magyar történelem gyásznapijára, s egyben a szabadságharc mártírjaira emlékezünk. Azokra a katonákra, akik a szabadságharc leverése után a kegyetlen megtorlás áldozataivá váltak, akik önként vállalták a halált egy nemzetért. Egy nemzetért, amely sokuknak nem is az anyanemzete volt. Mégis hittek, hogy ez az ország egyszer valóban önállóvá és szabaddá válhat. Ezekkel a bevezető gondolatokkal kezdte ünnepi megemlékezését az igazgató, majd történeti áttekintésében a megtorlás utáni időköt idézte fel, amikor nyilvánosan emlékezni sem lehetett az

aradiakra. A kiegyezés után kezdődött az a nagyon lassú folyamat, amelynek eredményeképpen honvéd emlékműveket lehetett emelni a szabadságharc hőseinek emlékére. A folytatásban elmondta, hogy nem lehet elégszer ismételni a vértanúk nevét, de emlékezni kell a névtelen áldozatokra is, a börtönbe vetettek, az emigrációba kényszerítettek, akiknek távol hazájuktól kellett meghalniuk. A véres megtorlásnak összesen 157 hazafi esett áldozatul.

- Mi volt Arad hatása a kiegyezés utáni Magyarországra? Világossá vált, hogy a szabadságharc nem volt hiábavaló küzdelem, a forradalom előtti állapotokat nem lehetett visszaállítani és a bukás ellenére nemcsak tovább élt, de erősödött is a nemzetben a szabadság és a függetlenség eszméje. Az ország pedig - nemzeti önrendelkezésétől ugyan részben megfosztva - végre elindult a polgári fejlődés útján. A múlt része a máznak, üzenetét minden korban tovább kell adni a fiataloknak úgy, hogy az ne unalmas tananyag, hanem személyesen átélhető legenda, hagyomány legyen - mondta az igazgató,

majd Reményik (bevezetőnkben idézett) Október 6. című versével fejezte be megemlékezését.

Az ünnepség végén az önkormányzat nevében Schwartz Béla polgármester és dr. Horváth József alpolgármester koszorúzott. Az emlékműnél elhelyezte az emlékezés virágait a Fidesz Magyar Polgári Szövetség ajkai csoportja, a Magyar Szocialista Párt Ajka és Vidéke Szervezete, a Kereszténydemokrata Néppárt Ajkai Szervezete, és Ajka Város Német Nemzetiségi Önkormányzata. Az ünnepi rendezvény a Szózat hangjaival zárult.



Dacoltak az esős idővel a bódéi megemlékezés résztvevői

(Fotó: Györkös)

Megemlékeztek az aradi vértanúkról Bódén is. Az eső ellenére szép számmal érkeztek a városrész lakói az 1848-1849-es Emlékparkba október 6-án délután. Az ünnepség szervezője a parkot létrehozó és

ápoló közösség, a Nostalgia Nyugdíjas Klub volt, amelynek nevében Szimeiszter Imréné klubvezető köszöntötte a megjelenteket. Ezután Utassy István önkormányzati képviselő emlékezett az 1848-49-es forradalom és szabadságharc eseményeire és hőseire. Elmondta, hogy október 6-a a magyar nemzet gyásznapja. Szomorú belegondolni, hogy a magyar népek vesztett csatákat, levert forradalmakat, tragikus nemzetvesztést többet kell évszámokhoz kötnie, mint más nemzeteknek. Az október 6-án kivégzett 13 aradi vértanúra emlékezve felidézte, hogy közülük csak négy volt magyar anyanyelvű, ugyanennyi német, kettő örmény, három pedig szerb és horvát. Vallásuk is megoszlott, tíz római katolikus, egy-egy református, unitárius és ortodox volt, de egyik volt a hitben, a célkitűzésben, a vértanúságban. Majd az események ismertetése után név szerint említette mind a 13 kivégzett táborkot. Hozzátette, hogy ugyanezen a napon végezték ki gróf Batthyány Lajos miniszterelnököt is Pesten. A szónok elmondta, hogy, ha pontosak akarunk lenni, 16-an voltak, akik életüket áldozták a magyar ügyért Aradon. Ki így, ki úgy szolgálta a hazát, de teljesítették, amit rájuk mért a sors. Részesei voltak egy gyönyörű álomnak, és valóságának, a független, szabad Magyarországnak.

Számtalan sikere mellett idén szerezte a legnagyobb dicsőséget városának, egyesületének és saját magának Lipp Vencel, a Savaria kupa egyéni versenyének a megnyerésével. A versenyző alapító tagja a Kristály SE 1982-ben alakult teke szakosztályának. Az elmúlt 34 évben szerepelt az ausztriai Tabak, valamint a szuperligás Bruk-Mur csapatában. Kis kitérő után 2009 óta ismét az ajkai csapatot erősíti. Bajnoki címet szerzett szinte valamennyi szintű nemzeti bajnokságban. Nagy szerepe van abban, hogy 2012-ben és 2015-ben feljutott az ajkai csapat a szuperligába. Pályafutása alatt 33 különböző kupa elnyerésében volt része. Az utóbbi években az országos szenior bajnokságban ér el sikereket. Idén világbajnokokat is megelőzve rendkívüli teljesítménnyel nyert a Savaria kupán és nagymértékben hozzájárult a csapat második he-

lyéhez, hajszállal lemaradva a csapatgyőzelemről.

Részt vesz az ajkai utánpótlás nevelésében. Falusi Liliána és Tóth Martin sikereinek a fő kovácsa. Férfi versenyzőként Tóth Martin személyében látja azt a tehetséget és szorgalmat, akinek majd a stafétabotot átadja.

Napjainkban a fő célja, hogy sikeresen szerepeljen az Ajka Kristály SE tekecsapata a szuperligában, ami jelen esetben a bent maradást jelenti a legfelsőbb osztályban. Játékaival még néhány évig segíteni kívánja a csapatot.

Az Ausztriában eltöltött évek alatt gyümölcsöző kapcsolatokat épített ki, amelyeket az egyesület érdekében eredményesen használ fel. Így sikerült nagyon kedvezményesen hozzájutni az ajkai csapatnak a tekepálya új automatika szerkezetéhez, amihez anyagilag is hozzájárult.

(Fotó: Györkös)

Parkolót adtak át a Cserhát utcában



A hagyományos söröshordó-gurítást Schwartz Béla, Ládi János és Utassy István végezte

(Fotó: Futó)

A Cserhát utca - Tüzoltó utca közötti közterületen a parkolót és a közlekedési parkot október 4-én adta át Schwartz Béla polgármester.

A rendezvényt a kedvezőtlen időjárás miatt szűk körben tartották meg. A szemerkélő esőben a polgármester elmondta, olyan területen adják át most a 683-adiktól a 690-edikig terjedő számozással ellátott közlekedési létesítményeket, amely „sok vihart megért”. Több megbeszélést is tartottak itt annak idején arról, hogy játszótér, parkoló, közlekedési park, avagy más épüljön-e ide. A lakók aktívan nyilvánították véleményüket, végül sikerült a kompromisszumos megoldást kialakítani. A polgármester úgy fogalmazott, ebben nagy érdeme van Utassy Istvánnak, a körzet önkormányzati képviselőjének, aki a különböző érdekeket egy irányba gyúrta. Útépítés,

parkolók kialakítása, csapadécsatorna-építés, járda, lépcső, közvilágítási hálózat, játéktér felújítása és parkosítás valósult meg.

A beruházást a lakók nevében Utassy István vette át. Visszaemlékezett arra, hogy háromszor is voltak itt körzetbejáráson. A játszótér ötletét az itt élők többsége elvetette, de nincs messze a Patakparti óvodánál lévő játszótér, ahová a kicsikkel kényelmesen átsétálhatnak. A parkolás tekintetében korábban a tizemeletes környékén kaotikus állapotok voltak, most a Tüzoltó utca és a Cserhát utca lakói is kényelmesen parkolhatnak itt, sőt, a temetésre érkezők is elférnek.

A nemzetiszín szalagot a Schwartz Bélával és Utassy Istvánnal közösen Ládi János, a Bakonyi Tájfutó Klub elnöke vágta át.

zsge

Tizenkét fok alatt indulnak a kazánok

A nyári melegből hirtelen lett tél az idén is. Szeptember utolsó napjaiban még napozhattunk, október elején viszont már indult a fűtési szezon. Ajkán közel hétezer lakásban és 450 intézményben, üzletben, közületi fogyasztónál távhő biztosítja a hidegebb hónapokban a megfelelő hőmérsékletet. Ma már nem naptári naphoz, hanem külső hőmérsékletre kötik a szol-

gáltatás indítását. Ha az átlaghőmérséklet két napon keresztül 12 fok alatt marad, kezdődik a fűtés. A sok lépcsőházból álló társasházakban a szolgáltatást végző Primer Ajka Távhőszolgáltató Kft. indítja az időjárás függvényében azt, a kisebb, néhány lakásos házaknál a megbízott vagy a közös képviselő is kérheti. Holczinger József, a cég ügyvezető igazgatója kérdésünkre elmondta, hogy az álta-

luk fűtött épületek 10-15 százalékában van fogyasztás alapú elszámolás. Azokban termosztatikus radiátorokat szereltek fel, amelyek mérik a keresztuláramló hőmennyiséget, így lehetőség van annak alapján a költségek megosztására. A radiátorok nagy részét három-négy éve szerelték fel, amikor az ingatlanulajdonosok kaptak hozzá támogatást. Miután ez a lehetőség megszűnt, megtorpant

a dolog. Egy radiátor ára ugyanis 35 ezer forint körül van, így egy olyan lakás felszerelése, ahol öt darabot kellene vásárolni, elérheti egy család havi fizetésének összegét is. Aki ezt a beruházást nem tudja vállalni, az legfeljebb abban reménykedhet, hogy ismét enyhe telünk lesz. A Primer adja a meleget a legnagyobb közösségi fogyasztóknál, az iskoláknál valamint az uszodában is. (ta)

SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ November 1-jétől már lehet korcsolyázni

Jégcsarnok épül jövőre a sátor helyett



Becze Zoltán, az Ajkai Óriások vezetőedzője, Pákai Gergő, az Ajka Sport 2005. Sportingatlan-fejlesztő és -hasznosító Kft. ügyvezető igazgatója, Schwartz Béla polgármester, Palkovics Krisztián jégkorongozó és Geri Gyula, a Sportváros Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója a sajtótájékoztatót

(Fotó: Györkök)

Ajka Város Önkormányzata a Városi Uszoda rekonstrukciója után ismét jelentős sportberuházásra nyert el támogatást. 2017 januárjától megkezdődik az új jégcsarnok építése, ami nemcsak a tömeg- és versenysportok színtere lehet az október végi átadás után, hanem kulturális helyszín is – tájékoztatta a média képviselőit október 10-én, hétfőn délután, Schwartz Béla polgármester.

A sajtótájékoztató elhangzott, hogy a városvezetés fontosnak tartja a téli sportok népszerűsítését a lakosság és főleg a gyermekek körében, így a közösségi korizás, a szervezett korcsolyaoktatás, valamint a jégkorong utánpótlás bázis kiépítése és fejlesztése is jelen van a városban az őstől időszakosan működő kisméretű 40x20 méteres, sátorral fedett jégpályán. Ez alapnak jó, viszont a másfél évvel ezelőtt alakult Ajkai Óriások Jégkorong Klub felnőtt játékosainak hamarosan kicsi lehet, tehát szükség van a fejlesztésekre, ha hosszú távon

gondolkodik a város a jégkorong sportban. Márpedig hosszútávon gondolkodik, ugyanis az a cél, hogy minden évben egy korosztállyal bővüljön a klub, 2020-ban pedig már felnőttek is játszanak a csapatban. Ehhez pedig egy szabvány méretű jégpályára van szükség, ahol minden korosztály igényei kielégíthetővé válnak. Legyen szó jégkorongosokról, vagy a jeges téli sportokat kedvelő civilekről.

A polgármester kiemelte, hogy az 5100 négyzetméteres jégcsarnok, amelyben 1800 négyzetméteres jégfelület kap helyet, a város egyik legna-

gyobb beruházása lesz. Az új sportlétesítmény 940 millió forintból valósul meg, amiből 658 millió forintot a TAO-program által több helyi cég (a Poppe+Potthoff Hungaria Kft., a Le Bélier Magyarország Zrt. illetve a Bourns Kft.) biztosít a kivitelezéshez, míg az önkormányzat 282 millió forint önrésszel száll be a beruházásba.

Pákai Gergő, az Ajka Sport 2005. Sportingatlan-fejlesztő és -hasznosító Kft. ügyvezető igazgatója arról tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Ajkai Óriások Jégkorong Klub 2015 januárjában alakult, idén pedig már három korosztály játszik náluk. Ötven igazolt, de összesen közel hetven edzslátogató fiatal játékosuk van, akikkel három edző foglalkozik hetente több alkalommal. Rámutatott, hogy eddig a sátorral jégpálya csak időszakosan működött, ennek ellenére arra

törekedtek, hogy egész évben foglalkoztassák a gyerekeket. Nyáron például teremdedéseken vagy görkorcsolyás edzéseken vettek részt a csapat tagjai. Az ajkai jégkorongosok és ezáltal a klub fogadtatása pozitív volt, így a folyamatos bővülés a célkitűzésük. Együttműködési szerződést kötöttek az Ajka Városi Óvodával, hogy a gyerekeket szervezett formában taníthassák meg korcsolyázni. Később az iskolákat is szeretnék bevonnai hasonló módon.

Palkovics Krisztián 223-szoros válogatott jégkorongozó kifejtette a sajtótájékoztatót, hogy a régió legnagyobb jégpályája valósul meg Ajkán a közeljövőben, ami nemcsak a helyieknek, de a környék minden lakójának, azaz több ezer embernek biztosít majd sportolási lehetőséget az év nyolc hónapjában. A nyári időszakban pedig kulturális programoknak ad majd otthont, ahol a szórakozás és a kikapcsolódás lesz a főszerep. Az él-sportoló szerint mérőföldkő az új csarnok építése a város életében, hiszen a közép-dunántúli régióban csak Székesfehérváron és Dunaújvárosban van hasonló létesítmény, tehát őrült tölt be, ezáltal idevonzza az embereket, ami hozzájárul a város jövőbeni jó megítéléséhez egyben és országosan egyaránt.

Az építkezés tehát 2017 januárjában indul, de hogy addig se maradjunk jég nélkül, november 1-től már várja a korcsolyázni vágyókat a jég-sátor.

SzR.

Meghívó avatásokra

Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önöket az Ajka, Jószerencsét u. útfelújításának ünnepélyes átadására október 18-án, kedden 15.00 órára. Átadás helye: Jószerencsét u. – Kölcsey F. u. kereszteződése.

Schwartz Béla, polgármester

Idénymunkások szabályos és egyszerű foglalkoztatása

Az őszi betakarítások idején a gazdálkodóknak több munkaerőre van szükségük, mint máskor. A legjobb megoldás az átmeneti létszámnövelésre az úgynevezett egyszerűsített foglalkoztatás, amely az idénymunkások alkalmazásának legcélszerűbb módja.

Egy munkáltató ugyanazt az idénymunkást maximum 120 napra alkalmazhatja egyszerűsített foglalkoztatás formájában egy naptári éven belül. A feleknek elég szóban megállapodniuk, de a munkáltatónak be kell jelentenie a NAV-nál ezt a foglalkoztatást.

A bejelentést elektronikusan, ügyfélkapun keresztül, a 16T1042E jelű elektronikus adatlap megküldésével, vagy a 185-ös telefonszámon lehet teljesíteni, de mindkét lehetőséghez szükség van ügyfélkapus regisztrációra.

A bejelentést szigorúan a munkavégzés kezdete előtt kell teljesíteni, és a módosításra, visszavonásra csak a bejelentéstől számított 2 órán belül van lehetőség. Ha a foglalkoztatás a beje-

lentés utáni napon kezdődik, aznap reggel 8 óráig kell a módosítást bejelenteni, különben a munkáltatónak meg kell fizetnie a közterhet az adott napra is. Ha pedig a foglalkoztatás több napra szól, mint az eredeti bejelentésben szerepel, a plusz napokon is reggel 8-ig kell a módosítást bejelenteni.

A mezőgazdasági idénymunka minden naptári napjára munkavállalónként 500 forint közterhet kell fizetnie a munkáltatónak a következő hónap 12-éig a NAV Egyszerűsített foglalkoztatásból eredő közteher befizetések 10032000-06057763 beszédési számlájára.

Az a munkáltató, amelyik nem jelenti be idénymunkása foglalkoztatását, bírságra számíthat, amelynek kiszabásakor a NAV az eset valamennyi körülményét mérlegeli.

További részletek a NAV honlapján (www.nav.gov.hu), a 46. tájékoztató füzetben olvashatók.

Veszprém Megyei Adó- és Vámigazgatóság

Tiszteletadás az időseknek

Az ENSZ 1991-ben október elsejét az idősek világnapjának nyilvánította, így évente egyszer ünnepélyes külsőségek között világszerte köszöntik a szépkorúakat. Városunkban 1996-tól szerveznek ünnepséget a tiszteletükre e nap környékén.

Idén október negyedikén a Nagy László VKSZK színháztermében zajlott az ünnepség az „Élet az Éveknek” Ajkai Nyugdíjas Klubok Egyesületének a szervezésében. Meglepetés műsorként a Patakparti Óvoda

Gondozóháza, Idősek Otthona, a szociális ellátó rendszer is ezen tevékenykedik. Ugyanakkor a nyugdíjasklubok is számos lehetőséget nyújtanak a tagjaik számára. Kirándulásokat, túrákat, ismeretterjesztő előadásokat szerveznek. Ezek mind az időskorúak életminőségét javítják. Az alpolgármester vezetésű Kosztolányi Dezső gondolatával fejezte be köszöntőjét: „Bizony hajlatok meg az öregebbek előtt, akár utcaseprők, akár miniszterek!”



Az Orchidea Nyugdíjas Klub tagjai korukat meghazudtoló tánc koreográfiát adtak elő színes kendőkkel

(Fotó: Györkök)

gyermek csoportja ugróst táncolt Kissné Csaplár Zsuzsanna és Hagyári Helga óvónők vezetésével. A kicsik nagy örömet szereztek az időseknek. Majd az Orchidea Nyugdíjas Klub tagjai korukat meghazudtoló tánc koreográfiát adtak elő színes kendőkkel. Preininger Sándorné és Vajai Károlyné szavalata ünnepélyessé tette a műsort.

A rendezvényen a városvezetést dr. Horváth József alpolgármester képviselte. Köszöntőjében elmondta, hogy a világon hatszázmillió 60 év feletti ember él. Városunkban ez a szám nyolcezer. Sőt 65 év feletti idős ember is több, mint hatezer él a településünkön, akiknek meg kell küzdeniük az öregedés problémájával. A lelki nehézségek mellett csökken a teljesítő-képességük, nehezebben hallanak, kevésbé látnak, jelentkeznek a mozgásszervi problémák és egyéb belső bajok. Ugyanakkor kellő tisztelettel kell lenni irántuk, hiszen az évtizedek tapasztalatával a hátuk mögött sokat tanulhat tőlük a fiatalabb generáció. A történelem folyamán a „vének” tanácsát mindig kikérték. Most sincs ez másként. A rászorult időseket, pedig kötelességünk segíteni. Ajkán a „Mély Élet Esélye” Idősek Otthona, az Újélet utcai Időskorúak

Az évtizedeken keresztül végzett kimagasló klubtevékenységükért, az idős korban végzett aktív munkájuk elismeréseként tizen vehettek át kitüntetést. Lévai Sándorné, a VGV Nyugdíjas Klub, Heffler László, a Bánkis Természetjárók Nyugdíjas Klub, Kizmus Mihály, a Gyepesi Örökségünk Nyugdíjas Klub, Horváth Józsefné, a Timföldgyári Nyugdíjas Klub, Vizi Jánosné, a Diabétesz Klub, Fenyvesi Imréné, a Bódéért Hagyományörző Egyesület, Heidl Tamásné, a padragi Nyugdíjas Baráti Kör, Vértes Miklósné, az Ószirozsza Nyugdíjas Klub, Pasku Jánosné, az Egészségügyi Nyugdíjas Klub, György Ferencné, a Tóskoberendi Regös Nyugdíjas Klub tagjaként kapta meg „Az idősekért végzett kiemelkedő közösségi munkájáért” a megtisztelő serleget. Az elismeréseket dr. Horváth József és Zábrák Béla, az „Élet az Éveknek” Ajkai Nyugdíjas Klubok Egyesületének elnöke adta át.

Befejezésül a Pannon Várszínház két művésze, Kovács Ágnes Magdolna és Keresztesi László népszerű dalokkal szórakoztatta a jutalmazottakat, a megjelent időseket.

Cs.B.É.

Kilencven éves köszöntése az idősoththonban



Dr. Horváth József alpolgármester az ünnepi alkalomról megemlékező oklevelet is átadott Irénke néninek

(Fotó: Györkök)

Őlbei Józsefné született Mérsáros Irén szeptember 29-én ünnepelte a kilencvenedik születésnapját. Ez alkalomból látogatta meg dr. Horváth József alpolgármester és Péntek Magdolna, a szociális és igazgatási iroda vezetője az Újélet utcai idősoththonban, hogy felkösöntse az önkormányzat nevében.

Irénke néni Csikvándon született, a szülei gazdálkodással és állattartással foglalkoztak. Hárman voltak testvérek, de már csak ő él.

Elemi iskolába is Csikvándon járt. Az iskola befejezése után Irénke is a mezőgazdaságban keresett munkát. 1948-ban kötött házasságot,

férjével Noszlopra költöztek. Földműveléssel, állattartással foglalkoztak, gazdálkodtak. Két gyermekük született: Lívia és József.

Irénke néninek három unokája és három dédunokája van. Férje 2003-ban halt meg. Irénke néni 2015-ben költözött be a lányáékhoz Ajkára, majd 2016 júniusában került be az Idősek Otthonába, mert az egészségi állapota annyira megromlott.

Irénke néni fiatalasszony korában megtanult varrni, ő varrta a családnak a ruhákat. Kézimunkázni is szeretett. Sosem tétlenkedett, a földművelést, kapálást is szerette.

zsge

Avatás Tóskoberénden



Rieder András és Schwartz Béla együttműködve vágta át az avatást jelképező szalagot

(Fotó: Futó)

Megújult Tóskoberénden az iskola előtti terület, és elkészült a járda a Damjanich utcában is. Az átadási ünnepséget október 6-án tartotta az önkormányzat. A katolikus iskola Bajcsy-Zsilinszky utcai bejáratánál megvalósult területrendezés 55 méter hosszú útszélesítést, 95 méter burkolt padka, 85 méter folyóka, és 60 méter járda megépítését, valamint parkosítást tartalmaz. A mostoha időjárás ezen a napon sem kedvezett az ünnepségnek. A 11 millió forintos beruházást Schwartz Béla

polgármester adta át a körzet önkormányzati képviselőjének, Rieder Andrásnak, aki kiemelte, hogy a területrendezés a Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola fejlesztésének részeként valósult meg. Külön megköszönte a polgármesternek, hogy mindez külön kérés nélkül teljesülhetett, és a város hozzájárult az építkezéshez. Az önkormányzati képviselő a Damjanich utcai lakók nevében is köszönetet mondott az új járdaért.

Élt a dal a Zene Világnapján

Hüen a több évtizedes hagyományokhoz a Bánki iskola aulájába gyülekeztek városunk dalosai és az érdeklődő népes közönség a Zene Világnapja tiszteletére rendezett hangversenyre október 3-án.

A Hartinger Nándorné karnagy által vezényelt, közel kétszáz énekes ajkáról felcsendülő nyitány, a Viva la musica már az első pillanatban megnyitotta a lelkeket a szebbnél szebb dallamok befogadására.

A kitűnő hangulathoz Királyné Molnár Rita ének-zene tanár, szaktanácsadó bensőséges, emlékedett köszöntője is hozzájárult, amely amellett, hogy felidézte a város több évtizedes, példaértékű dalos életét, Berecz András népzene-mesemondót idézve szólt a zene fontosságáról is mindennapi életünkben.

A koncerten egymást váltva mutatták meg kórusaink az együtt éneklés nagyszerű élményét.

közreműködésével, utóbbi még a Borostyán Férfikar és a Bródy Gimnázium diákjainak zenei kíséretét is ellátta.

A hamarosan negyvenéves jubileumukat ünneplő borostyáni „fiúk” népdalcsoporttal szerepeltek Pethő Balázs né dirigálásával.

A hangverseny felénél egy nagyon remek, feszes összkari mű bontotta meg a fellépők sorát, a Kispircsi faluvégen dallamait Cserháti Csilla karnagy csalta elő a dalosokból.

A Jubilate kórus dunántúli népdalokkal lépett színre Hartinger Nándornéval, majd a Zeneiskola Ifjúsági Fúvószenekara Michael Jackson idézve aratott sikert, élükön Szücs Krisztián karnaggal. A Forrás Kamarakórus szívhez szóló Bárdos-művet énekelt Szincsk-Lukács Fruzsina vezetésével. A Kanyárné Grünvald Petra vezette Padragi Bányász Férfikar a barátságáról dalolt egy skót népdalfeldolgozásban. A tavaszt idézte és hoz-

Középiskolába hívogató Sulibörze



Az ünnepélyes megnyitó résztvevői

(Fotó Györkös)

Ismét várja a hagyományos sulibörze a hatodik és nyolcadik osztályosokat, szüleiket, valamint a továbbtanulni szándékozó felnőtteket. Az ajkai iskolák kínálatát bemutató kiállítás hétfőn, október 10-én nyílt meg a szabadidőközpont József Attila utcai épületében.

A megnyitón a tájékoztatókban elhangzott, hogy szeretnék, ha minél több ajkai diák választana helyi iskolát. A piaci igények abba az irányba mozdultak el, hogy egyre több jól képzett, korszerű tudással rendelkező szakmunkást keressenek. A sikeres iskolaválasztáshoz szükséges, hogy a család és a pedagógusok ismerjék a gyerek képességeit, érdeklődési körét. Javaslatként elhangzott, hogy az általános iskolák még a jelentkezési lap beadása előtt szervezzenek üzemlátogatást, amely segíti a szakmaválasztást. A középiskolák nem csupán a tehetséges diákok oktatására készültek fel, tudják fogadni a sajátos nevelési igényű, a részleges, a látássérült vagy mozgássérült tanulókat is, de az autista is el tud jutni az érettségig.

A Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium egy hat év-

folyamos gimnáziumi osztályt indít. Erre a képzési formára a hatodik osztályos diákok jelentkezését várják. Lehetőség van arra is, hogy a nyolcadik osztály után a kilencedik évfolyamot kezdjék meg az intézményben a diákok. A hat évfolyamos képzésben hetedik osztálytól két idegen nyelv oktatása folyik, a kilencedik évfolyamtól emelt órászámú tanulhatnak az érdeklődők matematikát vagy informatikát. Biztosított az emelt szintű érettségire való felkészítés is. A diákok külföldi tanulmányúton vehetnek részt.

A Bródy gimnázium a hatosztályos képzési formára is várja az általános iskola hatodik osztályát végzetteket, a négy évfolyamos oktatás keretében kezdő és haladó emelt szintű angol nyelvi képzésre, haladó, emelt szintű német nyelvi képzésre, emelt szintű testnevelési valamint általános tantervű osztályba vár-

ja a jelentkezőket. A diákok olasz nyelvet is tanulhatnak. A testnevelési osztály azoknak biztosít lehetőséget, akik versenyszerűen sportolnak vagy elkötelezettek a sportos életforma iránt.

A Bánki Donát iskolában általános gimnáziumi képzésre, digitális osztályba és gimnáziumi sportosztályba jelentkezhetnek a nyolcadikosok, szakgimnáziumi képzésben a gépészet ágazatban gépgyártás technológiai technikus és mechatronikai technikus, az informatikai ágazatban műszaki informatikus, a közlekedés, szállítmányozás és logisztikai ágazatban logisztikai és szállítmányozási ügyintéző, a turisztikai ágazatban turisztikai szervező, értékesítő, a vendéglátói ágazatban vendéglátás-szervező szakképzést a diákok. A szakközépiskolában gépi forgácsoló szakmát oktatnak. A Bercsényi Miklós intézményegységben ugyancsak nincs felvételi vizsga, a hiányszakmát tanulók ösztöndíjat kapnak, a kollégiumi elhelyezés ingyenes, a sajátos nevelési igényű diákokkal gyógypedagógus foglalkozik.

T.A.



Látványos is impozáns volt a kórusok felsorakozása a Bánki aulájában

(Fotó: Györkös)

Önálló blokkal a Borsos Miklós Általános Iskola gyermekkórusa ez alkalommal nem szerepelt, de részesei voltak valamennyi összkari műnek.

A Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola egyházi énekét csemettyű, gitár és fuvolakisérettel Kanyárné Grünvald Petra irányította, majd a Cantabile Vegyeskart hallhattuk Eisennágel Erika vezényletével. A Fekete-Vörösmarty Iskola Tündérkelepelők gyermekkórusát Királyné Molnár Rita segítette Horváth Áron és Vörös Jánosné

ta el a Bánki aulájában dalával a Bródy Gimnázium leánykara Eisennágel Erikával. Különleges színfoltja volt az estnek a szintén évfordulós, harminc éve megalakult Pedagógus Női Kar Adiemus című kórusműve Cserháti Csillával.

A hangverseny összkari záró száma az István, a király rockoperából jól ismert Felkelt a napunk... című dal megkoronázta a zene ünnepét, és a felzúgó, erőteljes taps örömteli ismétlésre sarkallta a hangverseny szereplőit.

-bv-

Tábori munkákból szerveztek kiállítást



Hangulatos Tök-napi program része volt az AGM kiállítása

(Fotó: Györkös)

Ajkai Grafikai Műhely (AGM) azon tagjai is bemutatkoztak a Magyarpolányban október nyolcadikán szervezett kiállításon, akik részt vettek a nyári alkotótáborban.

A Tájház és Alkotóház Pajtaszínházában a község Tök napja alkalmából szervezett programja részeként volt látható a tárlat egész nap. Csabai Tibor grafikusművész a kiállítás megnyitójában megemlékezett a telepekről, amelyeknek résztvevője, szervezője is volt.

Július közepétől az Ajkai Grafikai Műhely 34. nemzetközi táborát rendezte, amelynek 12. éve Magyarpolány ad otthont. Az ország minden részére vetődött, de valaha ajkai kötődésű művészek ezeken a telepeken találkoznak

újra, hogy hódoljanak a sokszorosított grafika iránti tiszteletüknek. Itt volt többek között Laluk György, Fábíai László, Szőke György, Baranyai Ferenc, de mindig jönnek fiatalok is, akik szükségét érzik, hogy megtanulják a rézkarc, az aquatinta, mezzotinto technikákat. Idén egy Párizsban élő grafikus is részt vett a műhely munkájában.

A tíz napos tábor alatt sok alkotás készült. Csabai Tibor megemlékezett, hogy a szervezőknek egyik legfontosabb célja a következő években, hogy Magyarpolány is felkerüljön a művészeti táboroknak otthont adó települések palettájára, illetve egy rangos hazai és nemzetközi művésztelep szerveződjön.

(ta)

Olvasó gyermekeket jutalmaztak

A Bogács Gyermekkönyvtár nyári olvasópályázatának eredményhirdetésére népes diáktömeg gyűlt össze a VMK kiállítótermében. A könyvtárosok mindenkit jutalmaztak, aki a szünet alatt egy vagy több könyvet elolvasott és részt vett az intézmény játékában.

Az olvasó gyermekekből válnak a gondolkodó felnőttek. Akik jelen vannak a mai díjátadón, azok már jó úton haladnak, hogy elérjék ezt a célt, hiszen folyamatosan tesznek érte. A vakáció ideje alatt sokan olvastak el egy-két könyvet, de az sem volt ritka, hogy tíznél több kötetet vittetek haza nyári időtöltésükre – fogadta az iskolásokat Gombos Anikó gyermekkönyvtáros a díjátadón, ahol csillogó tekintetből és kíváncsi duruzsolásból sem volt hiány.

A Bogács Gyermekkönyvtárban az olvasópályázatoknak, a gyűjtőmunkának és a tudáspróbáknak nagy hagyománya van, minden évben többször szerveznek megmérettetéseket a gyerekeknek, akik a könyvek és a könyvtárosok segítségével találhatnak választ a kérdésekre. Az olvasás szeretete pedig kitárja előttük az ismeretek kapuját és magát a világot – vallják az intézmény dolgozói.

Bölcskeiné Kocsis Zsuzsa könyvtárvezető lapunk kérdésére



A könyvtárosok minden résztvevőt apró ajándékokkal jutalmaztak

(Fotó: Györkös)

elmondta, hogy a nyári olvasópályázatra hetvenöt gyermek jelentkezett – többségében alsósok –, akik összesen kétszázhatvan kilenc pályázati lapot töltöttek ki, azaz ennyi könyvet olvastak el. Az ideji versenyben minden kisdiák maga választhatta ki a neki leginkább tetsző köteteket, korábban egy-egy adott szerzőhöz, vagy témakörhöz kapcsolódtak a nyári pályázatok.

Az alsós pályázók körül negyvenegyen egy vagy két kötetet olvastak el. Tizenegyen jutottak messzebb, maximum öt könyv megismeréséig, míg tizenhárom kisdiák több mint hat történettel gazdagodott a nyáron. A kategória abszolút győztese Szeiler Anna

lett. A kislány tizenöt könyvet elolvasott ki a vakáció ideje alatt.

A felsősök között heten szálltak versenybe az ajándékokért. Ebben a korcsoportban Császár Csongor győzedelmeskedett tizenegy kötet „elfogyasztásával”. A könyvtárosok minden résztvevőt apró ajándékokkal jutalmaztak, senki nem távozott üres kézzel, ám a délutáni programon a szerencsére is szükségük volt a versenyzőknek. A gyerekek nevét kalapból húzták ki kategóriánként, így választhattak díjat maguknak. Az olvasópályázat fődíjait – két társasjátékot – véletlenül egy testvérpár, Longhi Nikolas és Elizabeth nyerte meg.

Sz.R.

Hirdetmény

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. október 3-i ülésén a következő rendeleteket alkotta:

13/2016. (X.4.) rendelete az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 11/2016. (VI.23.) önkormányzati rendelettel, 7/2016. (IV.22.) önkormányzati rendelettel módosított 3/2016. (II.10.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kihirdetés napja: 2016. október 4.

14/2016. (X.4.) rendelete a járművek elhelyezéséről, parkolóhelyek biztosításáról 15/2016. (X.4.) rendelete az építészeti örökség helyi védelméről szóló 12/2015. (III.30.) rendelet módosításáról

Kihirdetés napja: 2016. október 4.

16/2016. (X.3.) rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló többször módosított 43/2005. (XI.2.) rendelet módosításáról

Kihirdetés napja: 2016. október 3.

A rendeletek hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László

címzetes főjegyző

Székelykeresztúri beszámoló Balaton-parti élményekről

Ajka Város Önkormányzatának és a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő központ jóvoltából augusztusban lehetőségünk nyílt arra, hogy egy élménydús hetet töltsünk Ajka város önkormányzatának gyermektáborában, Balatonszepezden, és részt vegyünk rengeteg emlékeztető programban, s ezzel életre szóló élményekre tegyünk szert.

Az utazás zökkenőmentesen zajlott, a barátainkkal nevetgeltünk és terveztünk az első két napot. A szállások elfoglalása után rövid tájékoztatót tartottak, majd birtokba vehettük a takaros kis faházakat. A tábor területén nem csak a székelykeresztúri táborozók, hanem magyarországi csapatok is kaptak szálláshelyet, s ezzel lehetőségünk adódott arra is, hogy új barátokra tegyünk szert.

Első nap korán keltünk, megergéliztünk majd útra keltünk az ajkai élményfürdőbe, ahol három vízciszszda is közrejárt szott abban, hogy e nap feledhetetlen élmény maradjon számunkra. A második nap nagyon kreatív feladatot találtak ki nekünk, amelyben a kézügyességünkre is szükség volt, ugyanis kosarat kellett fonjunk papírból. Délután elvittek hajókázni a magyar tengerre, amit nagyon élveztünk. Harmadik nap a sárvári élményfürdőbe látogattunk, ami a kirándulás fénypontja volt! Az élményfürdő csúszdái egész napra biztosították a jókedvünket. Rengeteget ugráltunk, csúszdázunk, úsztunk, napoztunk és nevetünk. Nagyon jól éreztük magunkat, de minden jónak egyszer vége lesz, így délután mi is bánatosan hagytuk a hátunk

mögött a felejthetetlen strandot. Negyedik nap egy fontos vetélkedőre került sor. A versenyen az Európai Unióval kapcsolatos kérdéseket tettek fel, és érdekes feladatokat, rejtvényeket kellett megoldanunk. Erre a napra ajkai diákok is ellátogattak a táborba, és közös csoportokban kellett vetélkednünk. Eredményosztás után táncszót rendeztek. Összességében nagyon jó verseny volt, és remek élmény is. Ötödik nap korán keltünk, gyorsan megergéliztünk, és már indultunk is Ajkára meg a Nomádia szabadidő parkba. Először az utóbbiba mentünk, ahol lehetőségünk volt kipróbálni magunkat tutajozásban és íjazásban. Olyan szerencsénk volt, hogy a szabadidőparkban éppen egy díjigátverseny zajlott, amit nagy érdeklődéssel és izgalommal néztünk végig.

Mikor ez lejárt, indultunk újra a strandra, ahol ismét kiszórakozhattuk magunkat. Hatodik nap még egy utolsó sétáltunk a Balaton-parton. Ezután már kellett indulnunk haza, így szomorúan, de élményekkel gazdagodva utaztunk vissza a szüleinkhez és mindennapjainkhoz.

Köszönjük Ajka Város Önkormányzatának és a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidőközpontnak a lehetőséget és a támogatást, hogy egy ilyen fantasztikus kiránduláson vehettünk részt. Soha nem fogjuk elfelejteni, és mindig örömmel fogunk visszagondolni az ott eltöltött időre.

Atanackovic Natalija
és Naghi Kincső,
Berde Mózes
Unitárius Gimnázium,
Székelykeresztúr

Nyugdíjasok országjárása



A kirándulók Sümegen, a Püspöki Palota előtt (Fotó: Tisler)

Autóbuszos kirándulást szervezett a Bánki Donát Természetbarát Egyesület nyugdíjasklubja szeptember 21-én Vindornyalakra majd Sümegre.

A kirándulni szerető szépkorúak minden hónap második szerdáján Ajkán és a környékén tartják sétaturájukat. A legutóbbi alkalommal a nagy távolság miatt buszra szálltak. Káldi Gézáról, az egyesület tisztelt elnökétől megtudtuk, hogy az 52 fős társaság így is nyolc kilométert gyalogolt. Épp annyit, amennyit mások szoktak. Ezen a szerdán Csaba Erzsébet volt a túravezető. A csoport első útja a Tátikára vezetett, ahol megcsodálták a kilátást. Onnan Vindornyalakra buszoztak. A faluban

egy önkormányzati képviselő és a könyvtáros fogadta őket. Megtekintették többek között a másfél évszázados hársfát, amelynek odvába heten fértek be. Felkeresték a Hertelendy kastélyt is, mert a túrákon nem csupán sétálnak, a testüket edzik, hanem új ismereteket is szereznek. Miután gyönyörködtek a tájban, ismét buszra ültek, majd fél óra múlva Sümegre érkeztek. Autóbuszuk a Deák utcában talált parkolóhelyet, onnan sétáltak fel a Püspöki Palotához. Az idegenvezető elmondta a palota történetét, beszélt az építető Padányi Bíró Márton püspökről, majd a csoport megtekintette a kiállításokat. Kora este értek vissza Ajkára, fáradtan, de élményekkel gazdagon. (ta)

Határvasdásokat keresnek

Határvasdásokat toboroz a rendőrség. Országosan három ezer emberre volna szükség, akik rövid kiképzést követően a Készenléti Rendőrség Határvasdás Bevetési Osztálya állományába kerülve járőrtárs beosztásban látnák el feladatukat. A képzést követően okj-s szakmát is szereznek.

A jelentkezésről, a feltételekről az Ajkai Rendőrkapitányságon hallgattak meg az érdeklődők tájékoztatót szeptember 28-án. Az előadás iránt nagy volt az érdeklődés, érkeztek rendészeti szakközépiskolások, pályamódszítást tervezők, munkanélküliek. Az előadáson megtudták, hogy a sikeres pályázónak a fizikai, az egészségügyi és a pszichológiai alkalmassági vizsgán is meg kell felelnie. Feltétel a magyarországi bejelentett állandó lakhely, a kifogástalan életvitel.

Csak nagykorú, cselekvőképés, magyar állampolgár lehet határvasdász. Alapkövetelmény az érettségi vizsga megléte is. Előnyt jelent a harcművészeti jártasság, a sporteredmények, a gépjárművezetői engedély, az angol, német, francia, kínai, arab vagy orosz nyelvek valamelyikéből szerzett államilag elismert nyelvvizsga.

Aki megfelel, majd sikeres vizsgát tesz, hosszú távon biztos, bejelentett, jól fizető állást talál. Már a képzés első két hónapjában bruttó 150 ezer forintos munkabér jár, a hivatásos szolgálatba lépés napjától pedig bruttó 220 300 forint az alapilletmény, amit pótlékok egészítenek ki.

Aki szeretne jelentkezni, az Ajkai Rendőrkapitányságon kérhet jelentkezési lapot.

T.A.

E.ON beruházások Ajkán

A Kandó Kálmán lakótelep üzemeltető ellátása érdekében az E.ON beruházásában transzformátor, transzformátort ellátó közepesfeszültségű földkábel, valamint új kisfeszültségű hálózat építését kezdte meg október 7-én a szolgáltató.

Az E.ON közleménye szerint a beruházás eredményeként a lakótelepen mintegy 120 fogyasztási hely – lakások, középiskola, konyha és étterem, kisbolt, valamint a Bakonykarszt Zrt. víztározója – biztonságos ellátását tudja a szolgáltató megteremteni. A munkavégzés több helyen útfelbontással és forgalomkorlátozással jár, de a szakemberek ügyelnek arra, hogy ez a lehető legkisebb kellemetlenséggel járjon az ott lakók, valamint az arra közlekedők számára – írja tájékoztatójában a társaság. A munkálatokról, amelyek előreláthatóan november végéig tartanak, az önkormányzatot és az érintett fogyasztókat is tájékoztatták. A munkavégzés során, az ott lakóknak számítaniuk kell áramszünetekre, amelyekről az adott munka megkezdése előtt 15 nappal értesítik az érintett fogyasztókat.

A munkálatok során érintett területek: Kandó K. ltp. és a Bartók Béla u. Timföldgyári u. és Kandó K. ltp. közötti szakasza. A beruházás összköltsége 36 millió forint.

Ajka Tárlat

Szeretettel várunk minden kedves vendéget az Ajka Tárlat Országos Képző- és Iparművészeti Kiállítás megnyitójára október 21-én 17.00 órára a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ kiállítótermébe. A kiállítást megnyitja Dorner László önkormányzati képviselő. Közreműködik Halmai Róbert – zongora. A kiállítás megtekinthető november 9-ig, naponta 9.00-16.30 óráig a szabadidő központ kiállítótermében.

MUNKALEHETŐSÉG

Munkavállalók jelentkezését várjuk Ajka és környékéről betanított illetve szakmunkákra is.

Hosszú távú, fix munkalehetőség.
Kiemelt bruttó alapbér (145.000 Ft)
Műszak és túlóra pótlékok
Béren kívüli juttatások!
Útiköltség támogatás



A részletekről, illetve további munkalehetőségeinkről (akár szállással is) érdeklődjön e-mailben, vagy telefonon:
irodavp@opuswork.eu
+36 70 610-0064

Mesés otthon könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?



HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!
Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu
Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

A HUNGUEST HOTEL PELION felvételt hirdet az alábbi munkakörök betöltésére

szakképzett szakács, konyhalány
Jelentkezés Kordik Norbert konyhafőnöknél
06/87/513129 telefonszámon
vagy írásban a chef@hotelpelion.hunguesthotels.hu címen

felszolgáló
Jelentkezés Labovszky Imre étterem főnöknél
Tel: 06/20/9317305

szobalány, segédmunkás
Jelentkezés Nagy Lajosné Housekeeping vezetőnél
Tel: 06/87/513170

úszómester, segédmunkás
Jelentkezés Somogyi Veronika gyógyászat vezetőnél
Tel: 06/304001861, vagy 87/513188

karbantartó, segédmunkás
Jelentkezés Markó József Műszaki csoportvezetőnél
Tel: 06/30/5168064
Hunguest Hotel Pelion****superior
8300 Tapolca, Köztársaság tér 10.

A BringAjka KSE
szervezésében szeretettel meghívunk minden érdeklődőt egy kötetlen beszélgetésre
PARTI ANDRÁS
háromszoros olimpikonnal, többszörös magyar bajnokkal.

2016. október 16. (vasárnap) 15:00

BRINGAJKA

Hely: Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ
8400 Ajka Szabadság tér 13.

Kutyaterápia és Ringató a védőnői szolgálatnál

Kétnapos programot szervezett az ajkai védőnői szolgálat a Semmelweis utcai rendelőben október 6-án és 7-én a szoptatás népszerűsítése érdekében.

A rendezvényre a védőnők a várandós és szoptató kismamákat hívták meg gyermekükkel, de az érdeklődő családtagokat is szívesen fogadták. Október 6-án, csütörtökön Kiss Istvánné vezető védőnő kutyájával, a hétéves Shannonnal tartott egy 45 perces, komplett kutyaterápiás foglalkozást a védőnői tanácsadóban. Kiss Istvánné a SANSZ – Segít a Négy lábúak Szeretete Alapítvány – önkéntese. A Shannon névre hallgató border collie-val öt és fél éve szerezte meg tanúsítványát állatasszisztált terápia végzésére. Ez a fajta terápia a fogyatékkal élőktől kezdve a mozgásszervi betegeken keresztül a depressziós, önbizalomhiányos, és egyéb lelki problémával küzdő embernek, kisgyermeknek jelenthet javulást, fejlesztési lehetőséget. Azért sikeres, mert szívesen vesznek részt rajta a gyerekek, jó játékként élik meg a tevékenységeket. Egészséges gyermekeknek is több területet lehet ilyen módszerrel fejleszteni, így a mozgáskoordinációt, értelmi képességeket, beszéd- és kifejezőkészséget, szociális készséget, empátiát,

türelmet, az érzelmi életet, odafigyelést a másokra.

Másnap délelőtt a szoptatás elméleti-gyakorlati kérdéseiről beszélgetett Csizmadia-Monek Viktória és Halbrucker Katalin védőnő a várandós kismamákkal és gyakorló édesanyákkal. Többen gyermekkel érkeztek, egyiküket a párja is elkísérte. A kötetlen beszélgetés keretében a kezdők és a rutinos édesanyák is megoldást kereshettek problémáikra, megoszthatták véleményeiket, és kicserélhették tapasztalataikat.

A beszélgetés után a legkisebbek számára tartott Ringató foglalkozást Németh Noémi ének-zene szakos tanár. A foglalkozáson a legfiatalabb baba pár hónapos, a legidősebb egy-kétesztendő volt. A félórás énekes-mondókás játékidőben Németh Noémi mintát adott a szülőknél ahhoz, hogy a dalokat, mondókákat hogyan tudják egyedül, otthon is gyakorolni a csöppségekkel, hiszen ez a Ringató foglalkozások célja, amely a kodályi elvek alapján működik, és a méhen belüli időszaktól egészen hároméves korig alkalmazható. A közös élményt hangszerkísérettel, gitárral erősítette, így felszabadultabban tudott a közös játéknak örülni, egymásra figyelni édesanya és gyermeke.

zsg

Muriban a tők volt a központban

Gyermekszívától volt hangos a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ október hetedikén délután. A kiállítóteremben Tök-muri gyermekfoglalkozást szervezett a két foglalkozásvezető, Horváth Rita és Viaszné Meinczinger Katalin.

Az általános iskolák alsó tagozatai számára állították össze a programot. Négy szűkebb csoportban alkothattak a kicsik. Takács Endréné, a papírtárgyak készítésének a mestere nyomott mintás lapokkal készült, amelyekből a gyermekek könyvjelzőt, ajtó-

bántak az ollóval, és a többi eszköz használata sem okozott gondot a számukra. Jókedvvel készítették a tárgyakat. Ez a Tök-muri kitalálónak az érdeme, hiszen olyan ötletekkel álltak elő, amelyeknek az elkészítése nem okozott problémát, sőt mindannyian dicsérrel hagyták el a munkasztalt.

Miután végeztek a kézimunkákkal az udvaron ügyességi, mozgáskoordinációt fejlesztő fajtékotok várták őket. Pecázhattak, kakaskodhattak, karikat dobáltak célba. Ördöglakatot nyitottak és zártak.



Az udvaron ügyességi, mozgáskoordinációt fejlesztő fajtékotok várták a gyerekeket (Fotó: Györkös)

dísz készítették. Nagy Baláznánál, a kultúrház munkatársánál tők formájú hűtőmágnest kreáltak. A két foglalkozásvezetőnél textil tököket, illetve ajtódísz formálhattak.

A rendezvény idején több mint száz kisgyerek ügyeskedett, akik a Borsos Miklós, a Molnár Gábor és a Fekete-Vörösmarty iskolákból érkeztek. A többségében második osztályos kisdíjakot ügyesen

A célirányosan a szem-kéz koordinációt és koncentrációs képességet fejlesztő játékokat, a sajtlabirintust is kipróbálhatták.

A legközelebbi foglalkozás a gyermekek számára november 3-án, csütörtökön 10 órától lesz a művelődési ház szervezésében.

Cs.B.É.

A sérült fiatalokért báloztak



Két nagy siker a színpadon: a Hangadók zenekar és a tombolatárgyak gazdag kínálata

(Fotó: Györkös)

A Molnár Gábor Műhely Alapítvány október 8-án tartotta a hagyományos, immáron ötödik balyu bálját a Kaszinó báltermében. Itt alkalom nyílt arra is, hogy kötetlen beszélgetéseken eszmecsere folytassanak a támogatók és a támogatott alapítvány képviselői.

A vendégek között a polgármesteri hivatal munkatársai, önkormányzati képviselői, civilek, vállalkozók foglaltak helyet. Természetesen az alapítvány munkatársai, a fogyatékkal élők és azok

hozzátartozói is szép számmal jelentek meg a rendezvényen. Lovas Irén, az alapítvány intézményvezetője üdvözölte a megjelenteket. Megköszönte a nagyobb és a sok kicsi támogatást, amellyel az alapítvány sikeres működéséhez hozzájárultak. Hálával fogadta az önkormányzat segítségét, amely révén új nyílászárókat kapott a padragi telephely, és éppen készülőkben van az intézmény székhelyének Móra Ferenc utcai akadálymentes parkolója, amihez szintén a város nyújt segítséget. Majd

elismeréssel szólt a fellépő csoportokról.

A bál nyitásként a Kavalkád táncszóport mutatta be az érdeklődőket. Megköszönte a nagyobb és a sok kicsi támogatást, amellyel az alapítvány sikeres működéséhez hozzájárultak. Hálával fogadta az önkormányzat segítségét, amely révén új nyílászárókat kapott a padragi telephely, és éppen készülőkben van az intézmény székhelyének Móra Ferenc utcai akadálymentes parkolója, amihez szintén a város nyújt segítséget. Majd

Barangolás a meteorok között



Kereszty Zsolt interaktív bemutatóját kíváncsi tekintetek kísérték (Fotó: Györkös)

Kicsinek bizonyult a Babucs Civilház nagyterme, ahol Kereszty Zsolt, a Magyar Tudományos Akadémia Csillagászati és Földtudományi Kutatóközpontjának külső munkatársa, hazánk elismert meteorit-szakértője és -gyűjtője tartott előadást. A programot az Úrkúti Csillagászati Klub (ÚCSK) szervezte a nagyközönség számára. Meteoritok között, a Naprendszerben jártunk.

Már másfél éve működik Ajkán és a kistérségben a fiatalokat és idősebbeket is vonzó csillagász klub, az ÚCSK. Céljuk az, hogy minél szélesebb közön-

séggel ismertessék meg a meteoritok világát és a távcsövezés élményét, így tevékenységüket a nyilvánosságtól nem elzárta, hanem abba ágyazva folytatják. Izgalmas és látványos programokat kínálnak rendszeresen a környék lakóinak. Nyáron például hullócsillaglesre hívták az égi világ kedvelőit, most, a hideg beköszöntével pedig szakmai, de mindenkinek érthető előadást készítettek el elő a klubházban.

Kereszty Zsolt interaktív bemutatóját kíváncsi tekintetek, amatőr érdeklődők, klubtagok és más városokból – Pápáról és

Csornáról – érkező csillagász szakkörösök várták. A humor sem mellőző, mégis tudományos délutáni programot Ivanics Ferenc, az ÚCSK elnöke nyitotta meg. Köszöntőjében az előadás létrejöttének körülményeiről beszélt, kiemelve, hogy közel egy éves szervezés után valósulhatott meg a találkozó, ami azért különösen fontos a klub számára, mert meteoritgyűjteményük nagyobb része közvetve vagy közvetlenül Kereszty Zsoltól származik. A bevezető után Ivanics-Rieger Klaudia Mécslászló: Meteor című versét szavalta el, ráhangolva a jelenlévőket a témára. Kereszty Zsolt a vers fonalát megragadva kezdett bele előadásába, ami a meteoritok eredetét és kialakulását taglalta a Naprendszer östörténetében.

A több mint egy órás prezentációban a vendéglátó az alapfogalmak tisztázására, az ősröbbség folyamatának bemutatására, a meteoritok szerkezetének ismertetésére és különféle modellek értelmezésére is hangsúlyt fektetett, így a klubtagok és a laikusok is új ismeretekkel gazdagodtak. A szakértő bemutatta a magával

nagy szerepe van. A csoporttal együtt táncolt.

A messze földön híres Hangadók zenekar, mint az elmúlt években annyiszor, most is nagy sikerrel mutatta be műsorát. Pallagi Attila művészeti vezető elmondta, hogy 2008 óta bontogatja szárnyait a zenekar, és már számos helyre hívják őket. Különböző magyar és külföldi fesztiválok szereplői.

Lovas Iréntől megtudtuk, hogy hatvan ellátottja van az alapítványnak, akik amellel, hogy a nappali ellátás művészeti és életvezetési foglalkozásain részt vesznek, dolgoznak is a szociális és a rehabilitációs foglalkoztatásban. A szakemberek lelkesen, elhivatottan végzik az olykor nehéz munkájukat. Az alapítvány a bál játékokat adományként a működésére fogja fordítani, hiszen még egy csőtörés emelkedett vízdíja is kifizetésre vár. A jövőben viszont egy nagyot kellene lépni, ami a szakosított szociális ellátás felé mutat, és a Támogatott Lakhatás lehetőségét kutatja.

A műsort követő bálon az Adrenalin zenekar szolgáltatta a talpalávalót. Éjfélkor számtalan meglepetés tombolatárgy talált gazdára. A főnyeremény a Veszprém Megyei Mozgássérültek Halimbai Csoportja ajándékozta fel, amely a településrészt híressége, egy pirított pörkölt torta volt.

Cs.B.É.

Gyaloglás az esőben

Az eső ellenére is csaknem háromszáz nyugdíjas indult útnak a Jókai bányától csütörtökön, október hatodikán délelőtt a világ gyalogló nap program keretében. Az 5,2 kilométeres gyalogos sétátúrárt az Élet az Éveknek Ajkai Nyugdíjas Klubok Egyesülete szervezte. A résztvevők az autóbussz-pályaudvaron találkoztak, ahonnan buszokkal indultak ki a rajthoz, a Jókai

bányai útelágazáshoz. Ott már várta őket Schwartz Béla polgármester, aki köszöntötte a csapatot. Az idősek kényelmes tempóban sétáltak az előre kijelölt Köleskepe-árok, Jókai bánya helyén lévő emlékmű, László-forrásnál lévő Hubertus erdei iskola útvonalon. Utóbbinál megcsodálhatták a Bakony élővilágát bemutató látványos diaporámát. (Fotó: Györkös)



SzR.

Nagy és gazdag világ a fotográfus szemével

A világ rettenetesen nagy és gazdag, mi pedig ehhez képest elképesztően kicsik és sebezhetőek vagyunk. Ezt a gondolatot érdemes lenne napról napra szem előtt, tiszteletben tartani. Ez Pölczmann Péter képeinek mögöttes tartalma, fogalmazta meg a pénteken, október 7-én tartott megnyitón Üveges Sándor író, újságíró.

Az egykor padragkúti, jelenleg Esztergomban élő Pölczmann Péter fotós csaknem három tucat képét állította ki a Városi Múzeumban. A Változások című tárlat megnyitóján egykori barátain, ismerősein, iskolatársain kívül számos érdeklődő is megjelent. Az alkotó, aki maga kérte, hogy ne nevezzék őt művésznek, a világ számos országában megfordult, mindenhol vitte fényképezőgépet. Sorra örökítette meg a szép és jellegzetes épületeket, tájakat. Készültek képek Törökország-



Pölczmann Péter eredeti látásmóddal mutatja be a világ jellegzetes épületeit (Fotó: Györkös)

ban, Kappadókia tartományban a hobbit-házakról. Sok kép mutatja be a Kanári-szigetek szépségeit, ahova ismét hosszabb időre utazik el az alkotó. A távoli tájakon túl megragadja őt lakóhelye szépsége is, az esztergomi Bazilika kupolája, köddel körülvéve, szinte lebeg a térben. A

fotográfus a legritkább esetben él a számítógépes technika által kínált lehetőségekkel, a fotóin a valóságot mutatja be úgy, ahogy kevesen képesek látni azt.

A megnyitón Molnár László klarinéton és szaxofonon zenélt. A képek október 29-ig tekinthetők meg. T.A.

Tagokat toboroz a bányászklub

Új tagok jelentkezését várja a közel 43 éve működő Padragi Bányász Férfikórus. Az énekkar szeretné továbbadni azt a kórusagyományt, ami összegyűlt eddig, több mint négy évtizedes munkássága során.

Ehhez újabb inspirációt kaptak hétfői fellépésükön Siófokon, ahol a helyi férfi dal- és zeneiskolába, azzal a céllal, hogy az érdeklődőknek bepillantást nyújtsanak abba a folyamatba is, ahogy a kottából megszületik egy zenei élmény.

A közelmúltban két tag csatlakozott a csoporthoz. Legfiatalabb énekese 29 éves, a legidősebb pedig már a nyolcvanas éveinek közepén jár. Az újonnan érkezőket szívesen látják, legyenek akár középkorúak, fiatal felnőttek, középkorúak, vagy nyugdíjasok. Vági Károly, a Padragi Bányász Férfikórus Egyesület elnöke elérhető az énekkar facebook-profilján keresztül, de próbáikon is várják a csatlakozni kívánó énekeseket. Keddenként a zeneiskolában, péntekenként pedig a padragkúti művelődési házban jönnek össze, mindkét helyszínen 18-tól 20 óráig tart a foglalkozás. Vági Károly

elmondta, emellett, hogy művelik magukat, és egy igazán jó társaságot alkotnak, az az előnye is megvan a kórustagságnak, hogy a férfikor teljes spektrumából tanácsokat kaphatnak egymástól az egyéni problémákkal, élethelyzetekkel kapcsolatban. Évi 20-30 fellépésük van, városunkban legutóbb október 3-án, hétfőn szerepeltek a zene világnapja alkalmából rendezett koncerten a Bánki iskola aulájában. Utána egy cd-t szeretnének elkészíteni adventi, karácsonyi dalokból, majd az adventi időszakban ismét találkozhat velük a közönség.

zsg

Emlékezés a hatvanadik évfordulón

Ajka Város Önkormányzata és a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ tisztelettel meghívja Önt és családját az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója tiszteletére szervezett ünnepi rendezvényekre október 23-án.

Program:

18.30: Fáklyás felvonulás a Kaszinótól

18.45: Koszorúzás és ünnepi műsor a Pannon Várszínház művészeivel Illyés Antal: A forrada-

lom születése című szobránál a Templomdombon.

Ünnepi beszédet mond Horváth Tibor, a Fekete István Irodalmi Társaság elnöke. Közreműködik az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar.

Kérjük a pártok, társadalmi szervezetek képviselőit, hogy koszorúzási szándékukat október 20-ig szíveskedjenek jelezni a 200-388-as, ill. a 30/195-7903-as telefonszámon!

Gyógyító délután

Az Önismereti és Öngyógyító Klub október 19-én (szerdán) 16-19 óráig gyógyító délutánt szervez. Az ingyenesen igénybe vehető szolgáltatások: kineziológiai tanácsadás, asztrológiai tanácsadás (az asztrológiai tanácsadást kérők abban az esetben

tudják igénybe venni a szolgáltatást, ha előzetesen megadják pontos születési idejüket Rajmon Beáta részére a 06 20 214-6974 telefonon), tarot kártya elemzés, bioenergetikai kezelés, masszáz, reiki kezelés (japán eredetű kézzelvezetéses gyógyítás), Access

Bars kezelés (a fej 32 különleges pontjának érintésével segít elengedni a blokkokat, a korlátozó hiedelmeket), tibeti hangtál terápia. Szeretettel várnak minden érdeklődőt a vmk József Attila u. 30.sz. épületében!

PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik Ajkai Mozi műsora

Kubo és a varázshúrok 3D - színes, magyarul beszélő, amerikai animációs film, 98 perc - Október 13., csütörtök - október 19., szerda között mindennap 14.00 továbbá csütörtök, szombat, hétfő és szerda 16.00 is, október 20., csütörtök - október 26., szerda között mindennap 14.30, továbbá szombat és vasárnap 12.30 is

A lány a vonaton - színes, magyarul beszélő, amerikai thriller, 112 perc - Október 13., csütörtök - október 19., szerda között péntek, vasárnap és kedd 16.00

Inferno - színes, amerikai-japán-török-magyar misztikus thriller, 121 perc - Október 13., csütörtök - október 19., szerda között mindennap 18.15 és 20.30, október 20., csütörtök - október 26., szerda között csütörtök, szombat, hétfő és szerda 20.30 továbbá péntek, vasárnap és kedd 18.15

Jack Reacher: Nincs visszaút - színes akciófilm - Október 20., csütörtök - október 26., szerda között csütörtök, szombat, hétfő és szerda 18.15 továbbá péntek, vasárnap és kedd 20.30

Lángelmék - színes, magyarul beszélő, amerikai akció-

vígjáték, 94 perc - Október 20., csütörtök - október 26., szerda között mindennap 16.15

TV Ajka, a város televíziója

A TV Ajka adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://tvajka.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezethetők ugyanitt, illetve a TV Ajka YouTube-csatornáján is.

Következő adásaink pontosabb programjáról a tvajka.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képviseletben tájékozódhatnak. A TV Ajka műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://tvajka.hu> honlapon!

Művelődési házak

Október 13-14-15-én 19.00 órákor bérletes színház előadás a művelődési központ színháztermében. A Bródy Tamási és Nagy László bérlet keretében a Pannon Várszínház Egy bolond százat csinál című vígjátéka tekinthető meg.

Október 15-16-án az Alsó-

szőlők-Csákánydoroszló útvonalon őszi vízitúra a Rába folyón.

Jelentkezési határidő: október 14-ig Ozorai Sándor tüzvezetőnél a 06-30-270-3262-es telefonszámon.

Október 18-án 16.00 órákor alkotó foglalkozás felnőtteknek a művelődési központ klubtermében. Ez alkalommal az érdeklődők textiltől készíthetnek igazolványtárcát.

Október 19-én 14.30 órákor vetélkedő diákoknak az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója alkalmából a művelődési központ aulájában.

Október 20-án 14.00 órákor Nyugdíjasok Megyei Kórus-találkozója a művelődési központ színháztermében.

Október 21-én 17.00 órákor Ajka Tárlat Országos Képző- és Iparművészeti Kiállítás megnyitója a művelődési központ kiállítótermében.

Október 23-án 18.30 órától fáklyás felvonulás, majd ünnepi megemlékezés a Templomdombon az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója tiszteletére.

Október 28-án 19.00 órákor Aranyosi Péter önálló estje „Négybetűs szavak” címmel a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ színháztermében.

Beköszöntött az ősz a Kreatív klubba is

A nyári szünet után elkezdődtek a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központban a klubfoglalkozások. Elsők között a Kreatív klub felnőtt tagjai részére szerveztek október ötödikén alkotó órát.

Horváth Rita és Viaszné Meinczinger Katalin, a két klubvezető stílszerűen, mivel a fák levelei rozsdásra váltottak, őszi ajtódísz készítését tették lehetővé az ügyes kezű lányok, asszonyok számára. A nagy érdeklődésre való tekintettel a kultúrház aulájában tartották meg a csoport számára a foglalkozást.

Köszöntőjében Horváth Rita ismertette az őszi programokat. E foglalkozás után október 18-án igazolványtárcát készítenek textiltől, majd november 8-án fotóalbumot készítenek bőrszövevényekkel. A partneriskolákkal folytatott közös munka pedig a témák feldolgozásán túl tapasztalatcsere és a többi kultúra elfogadásáról, toleranciáról, valamint a diákok versenyképességének növeléséről is szól, amit a munkaerőpiacra tudnak majd kamatoztatni.

A rövid bevezető után a résztvevők hozzákezdtek az őszi ajtódísz készítéséhez. Ezt a tárgyat mindenki szívesen



Kreatív hölgykoszorú saját készítésű koszorúkkal

(Fotó: Györkös)

kreálja, hiszen a lakás bejáratát díszítik vele, s ez jelzi a háziak szíves vendéglátását. Évek alatt már több variációban elkészítették. A díszítéshez az apróságokat pedig a ház előtt lévő parkban begyűjtetik. Aki kertés házban lakik, annak sem kell messze menni egy kis őszi hangulatot idéző boggyótermésért, csak nyitott szemmel kell járni-kelni az udvaron. Cs.B.É.

Otthon is bárki gyárthat ilyen egyszerű, de mutatós díszítéssel, hiszen a hozzávalók minden háztartásban megtalálhatóak. A díszítéshez az apróságokat pedig a ház előtt lévő parkban begyűjtetik. Aki kertés házban lakik, annak sem kell messze menni egy kis őszi hangulatot idéző boggyótermésért, csak nyitott szemmel kell járni-kelni az udvaron. Cs.B.É.

Európa nálunk központosult

Öt ország diákjai és tanárai töltötték el egy hetet a Bródy Imre Gimnáziumban az Erasmus+ program kiírásának eleget téve a közelmúltban. Az iskolák az informatikai eszközök által támogatott nyelvtanulási témakörrel dolgozzák fel közösen egy két éves projekt keretében online és a partnerintézményekben látogatva. A mostani célállomás Magyarország, azon belül Ajka volt.

Az asztali számítógép, a tablet és az okostelefon napjainkra a fiatalok alapvető használati eszközévé vált. Az internet megszokott és nélkülözhetetlen a Z generáció számára, ők már beleszülettek a digitális világba. Ha pedig különösebb nehézség nélkül használják az informa-

tika nyújtotta lehetőségeket a mindennapi életük legkülönbözőbb szegmenseiben, például információszerezésre és szórakozásra, akkor miért ne lehetne az applikációkat és szoftvereket idegennyelv-tanulásra is fordítani? – merült fel a kérdés a Bródy Imre Gimnázium tanáraiban. Innen jött a több országgal közös projekt ötlete, ahol az informatika révén nemcsak kapcsolattartásra, hanem a téma feldolgozására is van mód.

Az ajkai gimnázium koordinátorként vesz részt a programban, olaszokkal, hollandokkal, lengyelekkel, spanyolokkal és törökökkel együttműködve, hogy fejlessze a pedagógusok és a diákok digitális kompetenciáját.

– Az idegennyelvtudás és az informatikai ismeretek elsajátítása, valamint együttes használata manapság kulcskompetenciának számít, hiszen a nemzetközi kommunikáció egyre inkább a világhálón zajlik angolul, de ez a digitális kompetencia a munkaerőpiacon is nélkülözhetetlen, ezért a program fő célkitűzése, hogy fejlessze – tudtuk meg Nagy Zoltánnától, a Bródy Imre Gimnázium már nyugdíjazott igazgatóhelyettesétől, a program első évének főkordinátorától, aki természetesen nyelvtanár.

Az angoltanár kiemelte, hogy a modern technika integrálható a tanulási folyamatokba, így a tanulási lehetőségek

minősége növekszik, hiszen a diákok számára természetes a digitális eszközök használata. Véleménye szerint a megszerzett tudást a kollégái és a tanulók is könnyedén tovább tudják adni egymásnak online. A partneriskolákkal folytatott közös munka pedig a témák feldolgozásán túl tapasztalatcsere és a többi kultúra elfogadásáról, toleranciáról, valamint a diákok versenyképességének növeléséről is szól, amit a munkaerőpiacon tudnak majd kamatoztatni.

– A projekt során a partnerek egy-egy csapattal (négy diák és két tanár) látogatnak el egymás iskoláiba – most éppen hozzánk –, hogy megismerkedjenek a program ajánlott

témaköreinek egyikével. A két év alatt feldolgozzuk például a vélemény-megosztási lehetőségeket a neten, a blogírást, a kapcsolatépítési módokat az oktatás szolgálatában, a Google apps for education program használatát, az osztálytermi online tanulást és az önálló nyelvyakorlást támogató applikációkat is csakúgy, mint a prezentációs technikákat, vagy a YouTube videók felhasználását az oktatásban – számolt be lapunknak Mecsek Beáta nyelvtanár, a gimnázium igazgatóhelyettese, aki egyben a program második évének főkordinátora is. Azt is kiemelte, hogy a mostani ajkai programon a város és a környék megismerése után a

Redmenta tesztkészítő programmal, a Kahoot szoftverrel és az Animoto nevű animációs videószerszeggel ismerkedtek meg a vendégek, amelyekkel a budapesti, sümegi, devescseri, balatonfüredi, veszprémi kirándulások anyagát dolgozták fel. Foglalkoztak még kiadványszerkesztéssel, Lego robotokkal és országismerettel is. Az egyhetes intenzív nyelvi és digitális program csapattérrel fejeződött be az egyik környéki szabadidőparkban.

Az ajkai csapat decemberben Spanyolországba látogat, ott folytatódik a projekt, 2017 áprilisában pedig Lengyelországban zárul a két éves együttműködés. SzR.

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

NB III.

FC Ajka – Diósd 2-0 (félbeszakadt)
Ajka: Balogh, Pál, Pákai, Fodor, Csemer, Nagy, Pavlitzky (Ribarics 72.), Hanzl, Lőrinczy, Major, Kovács (Csorás 69.), vezetőedző: Búcs Zsolt
góll: Lőrinczy (24.), Kovács (37.)

U 19

FC Ajka – Andrásida SC 4-1
edző: Udvardi Ervin, gól: Ambrus 2, Szarka 2

U 17

FC Ajka – Andrásida SC 9-2
edző: Szabó Zoltán, gól: Ruzsó 3, Szabados 2, Szabó 2, Bakó, Gergőcs

U 15

Veszprémi FC USE – FC Ajka 0-0
edző: Svecz Edvárd

U 14

Veszprémi FC USE – FC Ajka 13-0
edző: Zsidó András

Megyei I.

Várpalotai BSK – Ajka Kristály SE 2-2 (1-0)

Ajka: Szalai, Móger (Kardos 46.), Bakos, Hauser R. (Traista 46.), Szabó B., Udvardi, Horváth, Szabó Z., Hauser T. (Úveges 80.), Mayer (Ménés 80.), Kovács, edző: Sipos Tamás
góll: Bakos (53., 85.)

U 19

Várpalotai BSK – Ajka Kristály SE 11-1
edző: Sipos Tamás, gól: Vajda

U 16

Ajka Kristály SE – Sümeg VSE 0-9
edző: Kocsis Attila

U 14

Ajka Kristály SE – Herendi Porcelán SK 1-6
edző: Németh Zoltán, gól: Galler

SK Ajka-Padragkút SE – FC Ajka 5-4
edző: Karika Rudolf, ill. Kocsis Attila, gól: Viszt 2, Szabó, Kalányos, öngól, ill. Král 2, Sesztakov, Kovács

Megyei bajnokság, nők

Bakonyvári SK – NLC-Ajka 0-5 (0-3)
Ajka: Hidi, Tóth, Bódi, Gyenese, Tölgyesi, Hannig, Lajtos, Belovics, Simon, csere: Kovács, edző: Gyenese Csaba
góll: Tölgyesi 2, Hannig 2, Kovács

Kézilabda

NB II.

Le Belier-KK Ajka – SZESE Győr 33-19 (15-8)

Ajka: Horváth, Huszti 2, Pavelka 1, Bajnóczi 4(2), Eröss 1, Fülöp, Zeitler D. 1, Zeitler V., Zsigmond 4(1), Tömör, Pék B. 2, Ignác 9, Sinka 4, Vadkerti 5, Krápicz, edző: Poór Tamás
kiállítások: 0 ill. 6 perc
hetesek: 4/3 ill. 2/2
jó: az egész csapat, Horváth a mezőny legjobbja

Juniorok

Le Belier-KK Ajka – SZESE Győr 32-26 (16-13)

edző: Huszti Ambrus, gól: Szimicsek 7, Kiss 4, Horváth 3, Ring 5, Fábán 2, Pék M. 8, Stáhl 3

Serdülők

Telekom Veszprém – Le Belier-KK Ajka 30-23 (16-12)
edző: Huszti Ambrus, gól: Kiss 9, Szimicsek 4, Fábán M. 4, Szűcs 3, Pointner, Stáhl, Fábán D.

Megyei bajnokság

Le Belier-KK Ajka II. – Somlólás Pápa 29-19 (14-8)

Ajka: Varga, Heizer P. 3, Rosta, Klespitz 3, Bukovics 6, Szalay 1, Soós 2, Horváth M. 5, Ring 3, Pék M. 1, Kelemen 1, Kiss 2, Horváth K. 2, Heizer L., játékos-edző: Szalay Ákos
kiállítások: 10 ill. 10 perc
hetesek: 5/4 ill. 2/2

Nők

Kilián DSE Pápa – KK Ajka 26-23 (13-12)

Ajka: Rádi, kocsí, Bánhelyi, Bóhm, Borsos 4, Bobay 11, György 1, Illyés, Lóczy 1, Svendor, Sulyok, Tóth 1, Varga, Völler, edző: Fülöp Imre

Kosárlabda

Amatőr női NB I.

Szombathelyi Egyetem – Ajka 60-76
Ajka: Balsay A. 23, Róth 11, Csikás 3, Zólyomi 6, Scherer 4, Fabin 13, Balsay R. 5, Kulcsár 11, Úveges, Specht, edző: Kaulzál István

Sakk

NB II.

Lövő SE – Bányász SK Ajka 5,5-6,5
Ajka: győzelem: Egresi, Martini, Jakab, Kozma, Kaufmann A., döntetlen: Szelenyi, Mihályfi, Halászi

Szabadgyalog SE – Ajkai ASSE 5,5-6,5
Ajka: győzelem: Paksa, Soós, Kuruasai, döntetlen: Hardicsay, Koronghy, Babócs, Pongrácz, Kaufmann B., Somoogyi

Budapest Maraton (ajkai eredmények)

Maraton táv

férfiak: 741. Liska Bálint (TovaFutók), 1496. Kerekes Bálint, 1741. Konrád Péter, 2666. Berzi Zoltán (TovaFutók), 2979. Szentesi János Péter, 3173. Péntek Zoltán (TovaFutók), 3339. Újlaki Alfonz (TovaFutók), 3414. Szívós Alex
nők: 957. Szigeti Ildikó (TovaFutók), 1149. Sárkány Adrienn

30 km-es táv

457. Barka Zsolt (TovaFutók)

10 km-es táv

férfiak: 847. Korbély Erik, 1082. Kaposi Balázs, 1313. Korbély Tamás
nők: 782. Vida-Szűcs Edina (TovaFutók), 1027. Liska Gabriella, 1402. Várbíró Judit, 1510. Nagy Tünde

SPORTÖSSZEFOGLALÓ Mindkét sakkcsapatunk nyert az NB II-ben

Félbeszakadt az FC Ajka mérkőzése



A meccs végére gálaelődást mutattak be az ajkaiak a Győr ellen

(Fotó: Györkös)

A világitás meghibásodása miatt a játékvezető nem engedte végig a Diósd elleni találkozót. A férfi kézisek leiskolázták a Győrt.

Az FC Ajka a Diósdot fogadta a labdarúgó NB III. legutóbbi játéknapján. A mérkőzés ötödik percében történt sérülés után az egyik vendég játékoshoz mentőt kellett hívni. Emellett szerencsére főként a futballról szólt az első játékrész. A remek napot kifogó Major tizenegyest harcolt ki, amelyet Lőrinczy értékesített, majd Major szolgálta ki Kovácsot, aki kétgólosra növelte a hazai előnyt. Az ajkaiak irányították a játékot, számos helyzetet dolgoztak ki, de hogy mégse legyen felhőtlen az öröm, ezúttal a technika tréfálta meg a vendéglátókat. Az egyik térfélre eső világitás az 56. perctől lekapcsolt, a játékvezető pedig a 75. percben véget vetett a találkozónak. Arról, hogy a mérkőzést újra kell játszani, vagy a pályán elért eredményt veszik figyelembe lapzártánk után születik határozat. Búcs Zsolt elégedett

értékelt a találkozót követően, mint mondta, csapata türelmesen játszva, sok helyzetet teremtve tartotta nyomás alatt a vendégeket. Természetesen a vezetőedző sem örült az újrajátszás lehetőségének, hiszen az nagyban befolyásolhatja a hétfvégi mérkőzést a dobogón álló Csorna otthonában.

A Kristály Várpalotára látogatott a megyei labdarúgó bajnokság legutóbbi fordulójában. A hazaiak szereztek vezetést, ezért Sipos Tamás a szünetben két védőjét is lecserélte, az ajkaiak támadóbb felfogásban vonultak ki a második féldőre. A szerkezetváltás meghozta az eredményt, igaz, pontrúgásból sikerült az egyenlítés, Kovács szabadrúgását a hazai hálóőr felfelé ütötte, Bakos pedig a kapuba fejelte a labdát. A hajrához érve ismét Bakos volt eredményes, ezúttal egy szögletet kö-

vetően bólintott a hálóba. Az ajkaiak már a zsebükben érezhették a három pontot, ám a lefújás előtti percekben a hazaiak tizenegyesből egalizáltak, így a vendégeknek be kellett érniük döntetlennel. Sipos Tamás szerint az első féldőben a Várpalota játszott jobban, a második játékrészben viszont a Kristály irányította a játékot és megérdemelte volna a győzelmet, különösen azt figyelembe véve, hogy a büntetőt megelőző szabálytalanság a tizenhatoson kívül történt.

A tavalyi bronzérmes fogadta a bajnokot a női megyei labdarúgó bajnokságban, az ajkaiak ugyanis Bakonyánán szerepeltek. A számos játékosukat nélkülöző vendégek nagyon felszívták magukat a találkozóra, amiben közrejátszott az is, hogy Gyenese Csaba tanítványai mindenképpen javítani akartak a Pápa elleni hazai fiaskó után. A nagy akarásnak ezúttal nem nyögés, hanem kiütéses győzelem lett a vége, ami azért is értékes,

mert az ajkaiak még sohasem győztek mostani riválisuk otthonában.

A Le Bélier a Győrt látta vendégül a férfi kézilabda NB II-ben. A fiatal vendégcsapat ellen jól kezdtek az ajkaiak, kemény és határozott védekezésüknek köszönhetően a féldő közepére már ötgólosra nőtt a különbség (10-5). A vendégek időkerése sem változtatott a játékon, így a szünetre biztos előnnyel mehettek a hazaiak. A térfélcserét követően tovább nőtt az előny, köszönhető annak is, hogy a kapuban Horváth szenzációsan védett, elől pedig mindenki kivette a részét a gólglyártásból (25-13). A végére gálaelődást mutatnak be az ajkai fiúk a szurkolók örömeire, akik vastappsal jutalmazták csapatukat. Ezen a napon nem volt egy súlycsoportban a két csapat, a hazaiak biztosan szereztek meg a bajnoki pontokat.

A megyei kézilabda bajnokságban a Le Bélier II. szintén győzni tudott a Pápa elleni szomszédvári rangadón. A nők ugyancsak a pápaiakkal találkoztak, Fülöp Imre tanítványai azonban vereséget szenvedtek az első fordulóban. Az ajkaiak ugyan többször is vezettek a találkozón, de a rutinos hazaiak jól használták ki a vendégek pontatlanságait, így megérdemelt győzelmet arattak.

Idén is több tízezer futó indult a Budapest Maraton különböző távjain. A megmérettetésen évről-évre egyre több ajkai is részt vesz, idén is számos sportoló állt rajthoz városunkból. Közülük a 42 kilométeres, maraton távot Liska Bálint, a TovaFutók SE versenyzője teljesítette a leggyorsabban.

Csicsics Richárd

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

NB III.

Az FC Ajka Csomára látogat a következő fordulón. A találkozót szombaton, 14.30-kor rendezik. Az U15-ös és az U14-es alakulat játszik hazai pályán, szombaton 10 órakor az Andrásida ellen.

Megyei I.

Az Ajka Kristály a Pétfürdőt látja vendégül szombaton 15 órakor. Az ifjúságiak 13 órakor kezdenek.

Városi kispályás bajnokság

Café la Rosa I. osztály (hétfő): Teka-Szuperinfó – Balhus Bútor (műfü 17.30), Joker – Bercsényi Retró Café (műfü 18.40), Bakony FC – Viva Tours Ajkarendek (műfü 19.50), Gépállat SC – Roma (műfü 17.30),

Delta-Cat – ASE Tandem (műfü 18.40)

Café la Rosa II. osztály (csütörtök): Euronics-Pulzus – Höörömű (18.40), Ajka SE Kovács Autóház – Brazil Gépsor (18.40), Seidel Hungária – Poppe Potthoff (17.30), AVÉP SC – Bolero A.E. Kft. (17.30)

Velvet öregfiúk (szerda): Fifties Team – Bercsényi-Kontex (18.40), Retro FC – Kórház (17.30), Euronics-Pulzus – Ajkarendek (18.40), Tarantula FC – Lakner Üzletház (19.50)

Kézilabda

NB II.

A Le Belier a Pápa vendége lesz vasárnap 16 órakor.

Szezonzáró versenyek a bringásoknál

Hullnak a levelek, beköszöntött az ősz. Lassan a hőmérséklet is lehűl és a szabadtéri sportokat felváltja a beltéri edzés. A kerékpárosok esetében legalábbis, ahol már a szezon utolsó megmérettetésein is túl vannak a sportolók. Ajkai versenyzőink legutóbb a Gyöngyösfalu versenyen és a Kishegy Kupán jártak.

A tíz órás XCU Mountain bike kupasorozat negyedik, egyben utolsó állomásának a Gyöngyösfalu Holdfény Liget - Alpokalja kalandpark adott otthont szeptember 17-én, ahol mindkét ajkai csapat, a Kiválók KSE és a BringAjka KSE versenyzői is képviselték magukat. Ezen a megmérettetésen egyéniben, párosban és csapatban is bizonyíthattak a résztvevők.

A BringAjka színeiben Kocsis János egyéniben harmadik lett. A férfi páros mezőnyében Monostori József és Hamar Péter állhatott fel a dobogó második fokára. A Monostori Noel, Monostori Samu, Zoller Márton és Licsár László alkotott a utánpótlás férfi csapat

a hetedik helyen végzett. Tamásné Illés Angéla, Kósa-Lipp Edina, Tamás Szabolcs és Kósa Béla a vegyes csapatok versenyében a harmadik helyet szerezte meg. A másik vegyes kollektíva Monostori Varju Anitával, Monostoriné Maródi Nikolettával, Varga Orsolyával és Monostori Péterrel a negyedik lett. A szervezők értékelték azokat a versenyzőket, akik az országos verseny mind a négy állomásán elindultak, így összetettben a Hamar-Monostori páros az első helyen, az utánpótlás férficsapat és a Tamás Szabolcs féle vegyes csapat pedig a második helyen zárta a szezon.

A Kiválók KSE-t nyolcan képviselték a megmérettetésen. Vegyes csapat kategóriában Szür Linda, Lengyel Lajos, Szür Arnold és Tóth Balázs indult, míg a férfi csapat kategóriában Hüll Tamás, Szilágyi Zoltán, Váry Kovács Gergő és Venczellák Péter szerepelt. A vegyes csapat összetettben első, a gyöngyösfalu versenyen pedig második lett. A férfi kvartett szoros versenyt

követően éppen lecsúszott a dobogóról az erős mezőnyben, így összetettben a negyedik helyet szereztek meg.

Szeptember végén Balatonlellén, a Kishegy Kupa Maraton jártak az ajkai versenyzők. A Kiválók KSE-ből Szeretőné Gödri Beáta, Ódor János és Szür Arnold is a húsz kilométeres rövidtávon, míg Mrena Dávid a negyven kilométeres középtávon indult. Beáta negyedik lett. János a harmadik helyet szerezte meg, míg Arnold a hatodik helyen ért célba. A BringAjka KSE tagjai szintén a húsz és negyven kilométeres távokat választották. Rövidtávon Zoller Márton és Licsár László a jó rajtot elkapva meg tudták tartani a vezetést, így Zoller az első, Licsár a második helyen végzett. Lakatos Patrik szintén rövidtávon indul, ő nyolcadikként, Loszi Marcell pedig tizenhataladikként ért célba. Középtávon Vida Krisztof vágott neki a mezőnynek, a tizenharmadik helyet sikerült megszereznie.

Sz.R.

Csaknem fél napig gyalogolt

Negyedik alkalommal csinálta meg a 70 kilométeres gyalogos teljesítménytúrát a Bánki Donát Természettudományi Egyesület tagja, Csényi Csaba. A teljesítménytúrán egy másik bányás, Lipták József is indult. Az Ösvénytápos Baráti Kör szombaton, október nyolcadikán szervezte a Bakonyi barangolás elnevezésű programot. Az időjárás és a talajviszonyok kedveztek a gyalogosoknak. Kellemes őszi időben járták végig a távot, amelyben 2 035 méter szintemelkedést is le kellett győzniük. A szervezők által megadott szintidő 18 óra volt. Csényi Csaba 11 óra 45 perc alatt ért célba. Bakonybélből reggel 6.50 órakor indult, majd este 6.35-kor ért célba. Ez a teljesítménye fél órával jobb volt, mint a korábbi. Csényi Csaba elmondta, hogy a táv nagy részét egyedül tette meg. Minden teljesítménytúrázó felveszi a saját ritmusát, majd azt tartja végig. Az sem jó, ha gyorsabb tempót diktál magának, de a lassabb sem. A túrázó ilyenkor a saját határait feszegeti. Csényi Csaba úgy véli, nála a mostani teljesítménye már a határ közelében van. Sokkal jobb már nem tud lenni. Azért is érdemes nekivágni az útnak, mert szép a táj, jó a természetben lenni. A szombati túra útvonal a szép helyeken vezetett. Az útvonal Bakonybél, Kertesköi-szurdok, Borzavár, Szépalma-pusztta, Kőrös-hegy, Királykapu, Witt-kilátóhely, Gerence-pihenő, Kőrös-hegy, majd célként ismét Bakonybél volt. A sportoló leg hosszabb útja eddig 133 kilométer volt, amit 26 óra 50 perc alatt tett meg, természetesen alvás és hosszabb pihenő nélkül. (ta)



Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@invtel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címen.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.
Megjelenik 12 600 példányszámban.
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárt a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzártá után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közzélni! ISSN: 0238-6267

LAPSZÉL

Véradások

Október 19-én (szerdán) 10-től 14 óráig intézeti véradásra várják a véradókat az ajkai kórház fertőző osztálya melletti vérvételi helyiségben. Kihelyezett véradás lesz október 18-án (kedden) a Bródy Imre Gimnáziumban 8:00-11:00, október 20-án (csütörtökön) a Bányász Kulturális Egyesület Petőfi S. u. 33. alatti székházában 15:00-18:00 között.

Menyegzők

Házasságot kötött városunkban október 1-jén Németh Gergely és Stribl Andrea, Komanczki Zoltán és Kántás Erzsébet, október 8-án Fleisch Zoltán és Németh Veronika. Az új házásoknak gratulálunk!

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Kum József

és Morvai Réka szeptember 22-én született kislányát, Léna Miát, Buzás Bence és Sembery Patrícia szeptember 26-án született kislányát, Annarózát, Vasáros Balázs és Kovács Ágnes szeptember 28-án született kislányát, Zoét, Stampf Gábor és Zöld Anita október 2-án született kislányát, Dánielt, Tancsics Zoltán és Icsó Nikolett október 4-én született kislányát, Olivért.

Klubfoglalkozás

A mozgássérültek klubja október 17-én 15 órától a vmk-ban tartja következő összejövetelét. Jusztin Jánosné klubvezető számítja a tagok minél nagyobb arányú részvételére.

Tőkéczi László előadása Rendeken



A konzervativizmus jelene és jövője Európában, kihívások és lehetőségek a XXI. században Magyarországon címmel tartott előadást Tőkéczi László történész, egyetemi tanár egy klubfoglalkozás keretében Ajkarendeken. A professzor több mint egy órás előadása keretében a XXI. század problémáit gyűjtötte csokorba. Beszédében kiemelte, hogy a túlzott munkateher ma már látszik az egészségügyi és halálzási mutatókon is. A migráció kapcsán felhívta a figyelmet arra, hogy következtében idővel akár polgárháborús helyzet is kialakulhat. A legnagyobb veszélyt pedig a népesség elöregedésében látja.

(Fotó: Futó)

Az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal műszaki ügyintéző munkatársat keres építőipari felsőfokú végzettséggel.

Előnyt jelent: környezetvédelmi szakterület ismerete. Jelentkezés: human@hivatalajka.hu vagy 06/30/6204102 telefonszámon

2016. október 31. napjáig.



AZ ONLINE ÚJSÁG

Cikkeink nagy része már az újságban való megjelenés előtt, esetenként bővebb terjedelemben, több képpel látható, olvasható honlapunkon:

www.ajkaiszo.hu

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógyszerárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.gov.hu

Unnai nyugdíjasok felfedező útja



Apró ajándékokkal is kedveskedtek az unnai vendégeknek a Városházán (Fotó: Györkös)

Tíz napot töltött hazánkban német testvérvárosunk, Unna CDU-s nyugdíjas delegációja. Jártak a Somlón, a Balatonon, megnézték a Bakony nevezetességeit és természetesen Ajkát is.

Október hatodikán látogatott el városunkba a harminchat tagú küldöttség, hogy megismerjék Ajka természeti és kulturális adottságait, valamint hogy erősítsék a testvérvárosi kapcsolatot. Dr. Horváth József alpolgár-

mester a Városháza hatodik emeleti nagytermében fogadta a rendkívül fitt, korát meghazudtolóan fiatalos társaságot. Köszöntőjében kiemelte a két város szoros kapcsolatát és hasonló múltját, beszélt a bányászat és az ipar jelentőségéről. Bemutatta Ajka jelenlegi gazdasági/kulturális/politikai helyzetét és utalt az elvándorló fiatalokra is. A helyi cégekről, a fejlesztésekről és a munkaerőhiányról is szó esett a találkozón. A nyugdíjas de-

legáció ajkai kitűzőt, a várost bemutató prospektusokat és apró ajándékokat kapott, amit egy Ruhr-vidékiről származó szénből készült műalkotással háláltak meg.

A fogadás után a csoport felfedezte a várost. Szüzenireket és hamisítatlan magyaros ételeket vásároltak. Meghallgatták a Jézus Szíve templom tornyából zengő Bányászhimnusz két órakor, majd a szakadó eső ellenére körtúrára indultak. Megtekintették a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központot, valamint a bányászok védőszentjeként ismert Borbála szobrát. Ellátogattak a Kristálymúzeumba, onnan pedig a Bányászati Múzeumba és Kőzetárba. A látottak lenyűgözték az erős bányászgyökerekkel rendelkező delegációt, meghatódottak a kultikus tárgyak és eszközök láttán. Tiszteletük jeléül közösen énekeltek el a Bányászhimnusz a Parkerdőben.

Mivel az időjárás továbbra sem javult, a társaság úgy döntött, hogy buszról nézi meg a várost. Jártak az Ipa-

ri Parkban, az uszodánál, a Városligetben, a kórháznál, megnézték a panelprogramban egyre színesebbé váló lakóépületeket, az Óvárost és a parkokat is. Az ajkai túrát a Városi Múzeumban és Fotógalériában zárták, ahol Angermayer Judit múzeumvezető kalauzolta a csoportot.

Franz Rottinger, a delegáció vezetője, lapunk kérdésére elmondta, hogy nagyon jól érezték magukat Ajkán. A helyiek nagyon kedvesen fogadták őket, az egyik étteremből még ajándék magyar specialitást is kaptak. Kiemelte, hogy a testvérvárosi kapcsolatok fontosak, amiket fenn kell tartani, hiszen nemcsak barátság, hanem kötődés és közös emlékek is létrejönnek, amelyek tovább erősítik a két települést. Azt is megtudtuk tőle, hogy a csoportból korábban mindössze néhányan jártak városunkban, így a többségnek teljesen új volt a Bakony világa. A környéket felfedezték, és ami talán a legfontosabb, szívesen visszatérnek legközelebb is.

SzR.

Dolgos Gyula Emlékverseny volt városunkban



A fő cél az, hogy kimozduljanak megszokott környezetükből a mozgáskorlátozott emberek (Fotó: Györkös)

A pápai mozgássérültek „Bástya” Sportegyesülete október 8-án délelőtt 9 órai kezdettel rendezte meg hagyományos Dolgos Gyula Emlékversenyt Ajkán. Teke, darts és gerely versenyszámokban mérhette össze ügyességét a megjelent hetven versenyző a

Kristály pályán. A lövészetet az ATTE lőterén szervezték.

A négy versenyszámot több kategóriában rendezték meg. Itt a megkülönböztetést a mozgás korlátozottságának a foka döntötte el. A versenyen a megyéből ajkai, pápai és veszprémi mozgássérültek

indultak. Nemzetközivé a szabadkai, a nagypakai és a somorjai szerb illetve szlovák csapat tette a rendezvényt. Sajnos a legnépesebb nevezett csapat, az osztrák, technikai okok miatt nem tudott részt venni a viadalon.

Németh Ottóné, a főszervező elmondta, hogy Dolgos Gyulának, az egyik mozgássérült társunknak az emlékére szervezik már tizenharmadszor ezt a versenyt. A céljuk az, hogy kimozduljanak a megszokott környezetükből a beteg emberek. Kapcsolatokat építsenek, ismerkedjenek. Az utazások is rendkívüli hatással vannak rájuk, hiszen többségüknek az anyagi és fizikai korlátok miatt nem adatik meg a kiruccanás.

A gerelyhajtók női versenyében Andrassy Tímea, a szlovákiai Nagypaka versenyzője nyert, a férfiak viadalában Gacs Tamás pápai mozgássér-

rült diadalmaskodott. A légpuska és a kispuska lövészet női versenyében az ajkai Péntek Andrea nyert, a veszprémi Mozgássérültek Aktív Egyesülete színeiben. A férfiak lövészetében mindkét kategóriában Gacs Tamás lett az első. Dartsban Andrassy Tímea nyert a nőknél, férfiaknál Peseszemin Markó szerb versenyző győzött. A tekeversenyt négy kategóriában rendezték meg. A nőknél Czelter Pálné győri, Dolgos Gyuláné pápai, Németh Ottóné pápai és Apró Erzsébet szerbiai tekés győzött. A férfiaknál Horváth Béla szombathelyi, Pintér Ferenc győri, Németh Ottó pápai és Anacsics Simon szerbiai versenyző nyert.

A rendező egyesület hálás a pápai és az ajkai támogatásért, amivel hozzájárultak a sportesemény sikeréhez.

Cs.B.É.

KÉK HÍREK

Elítélték a fegyveres rablókat

Dramai pillanatokat élt át két ajkai nő, akikre éjszaka fegyveres rablók törtek rá. Kézpénzt és arany ékszereket vittek el a tettesek. Egyiküket 11, másikat 10 és fél év fegyházra ítélték, de harmadik társuk, a tippadó sem úszta meg, neki három évet kell börtönben töltenie. Az ajkai F.Zsolt (46) éveikig üzleti és baráti kapcsolatban állt egy ajkai vállalkozóval, nem egyszer meghívták őt összejöveteleikre. A harmadrendű vádlott jól ismerte a házukat, így azt is tudta, milyen kamerarendszerrel és riasztóberendezéssel védik otthonukat. Egy alkalommal összefutott a budapesti K. Lászlóval (49), aki az után érdeklődött, tud-e valakit, akinél otthon nagyobb értékek lehetnek. A következő találkozásukkor F. megmutatta a későbbi rablónak Ajkán azt a házat, ahol

a tehetős ismerősei laktak. Mivel a ház kívülről bekamerázott, ezért érdekes a kert és a medence felől érkezni, már csak azért is, mert valamelyik nyílászárót a család mindig nyitva hagyja – adta a tippet F.Zsolt. Aki tudta, hogy rablásra készül a barátja, de arról nem volt tudomása, hogy fegyveres rablás lesz belőle. 2011. október 5-én este 10 után közelítette meg a kiszemelt otthon K. László és rablótársa, a szintén budapesti P. István (43). Maszkot húzva az arcukra, a hálószoobaablakon keresztül jutottak be a házba, ahol sikoltozni kezdett a háziasszony, akit K. a földre lökött, hasra fordította, majd rálépett a takaróval tud-e valakit, akinél otthon nagyobb értékek lehetnek. A következő találkozásukkor F. megmutatta a későbbi rablónak Ajkán azt a házat, ahol

mellé a hálószoobába. A magukkal vitt gyorskötőzövel és szigetelőszalaggal mindkét sértett kezét és lábát összekötötték. Ezután azt követelték tőlük, mondják meg a széf rejtékhelyét és kódját, mert „megbízjuk” tudja, hogy vannak komoly értékeik. K. a fenyegetésének azzal adott nyomatékot, hogy az asszonyt többször fejbe rúgta, míg társa egy maroklófegyvernek látszó tárgyat irányított a feje felé. A bántalmazás és a fenyegetés hatására a háziak elárulták a széf rejtékhelyét, ahol a rablók 830 ezer forintot és egy félmilliót erő karórát találtak. Ezt kevesellték, ezért K. László a következőt mondta: négy percet kapnak arra, hogy megmondják, hol van a másik széf, különben az asszonyt vesén szúrja, lányát megerősököljék. Az ism-

telt bántalmazás hatására a nő elmondta, hogy hol találják meg értékeiket a házban. Így szereztek meg a fegyveres rablók drága ékszereket is, majd összesen 3,8 millió forintot zsákmánnyal hagyták el a házat. A két nő ezután egymást segítve szabadult ki a fogságból. Az asszony különböző helyeken zúzódákat szervezett, és poszttraumás stressz betegség alakult ki nála, ami súlyos egészségromláshoz vezetett. A lány a nyolc napon belüli sérüléseket szenvedett. Az Ajkai Járásbíróság fegyveres rablás miatt K. Lászlót 11, P. Istvánt 10 és fél év fegyházra, míg F. Zsoltot három év börtönre ítélte. Az ügyben több tárgyalást tartott a törvényszék is, ahol helyben hagyták az első fokon megszületett döntést. (ma)

HERCEG OPTIKA
ALAPÍTVÁ 1994

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT

DR. SCHVÖLLER MÓNIKA
szemész szakorvos,
gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: hercegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 8³⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-17⁰⁰, Sz: 8⁰⁰-12⁰⁰

opticnet
SZAKÉRTŐ A LÁTSZERESZÉK KÖZÖTT